

雨夜爆胎获好人帮助

受助人:我不能独享这份感动

社区故事

□晚报记者 牛思光

“虽然我没记清楚车牌号,也不知道这位帮助我的好人的姓名,但我还是想通过贵报表达一下我的感激。”11月23日,家住郑州的黄女士联系上记者,想向11月22日夜里帮助她换车胎的一位周口市民表达感谢。

黄女士说,11月22日22时许,黄女士在

周口市区办完事,独自驾车返回郑州。当她驾车途经周口大道时,突然汽车出现异常,黄女士立即靠边停车,下车检查后发现车辆右侧后轮没气了。黄女士说:“我一下懵了,当时下着小雨,这里过往车辆和行人很少,哪里去找修车店?”虽然她车上有备胎,但她自己却不会换,只能打电话向朋友求教。第一次遇到这种情况,黄女士经过一番努力终于找到备胎和工具,可是黄女士不会使用千斤顶。

就在黄女士一筹莫展时,一辆从后面驶来的黑色轿车缓缓停在黄女士车前,一名年轻的

男子走过来。这名男子了解情况后,表示可以帮助她。男子俯身支起千斤顶,用了大约20分钟就换好车胎。“换好了,你开慢点,我看你备胎气压有点不足。”这名男子说完就走了。张女士说:“当时问他姓名和电话,他笑了一下,啥都没说就开车走了。我只记得他有30几岁的样子,身高在170厘米左右,开的是一辆福特黑色轿车。”

黄女士向记者表示,她回家后,心里一直不能平静。她说:“在我绝望时,遇上这样的人,可能是我上辈子修来的福分。我知道凭我

所知道的信息,想要找到帮助我的这位好人就像大海捞针,但我不能独享这份感动,想借贵报一角表达我对这位好人最最真心的感激,希望帮助我的这位好人能看到我的这份心意。”

广告

新闻追踪



11月23日,中国测绘科学院利用激光高清摄像技术对周口街道进行全景拍摄,将用于新版周口地图。

晚报记者 徐松 摄

□晚报记者 王晨

本报讯 “预计推迟到春节后开业”。继本报9月3日刊登报道《周口“沙特国际”携款跑了?》9月11日刊登报道《周口“沙特国际”虚晃一枪 开业期限又推仨月》后,原周口市区七一中路天下城5楼“沙特国际健身会所”的会员近日又一次收到“沙特国际”的“官方”短信,称新店地址已确定,但再次推迟了营业时间。

11月21日下午,一“沙特国际”会员向记者展示他收到的短信:“尊敬的会员你好,周口沙特国际健身会所新店地址已选定法姬娜大酒店,目前正在设计装修中,由于筹备需要时日,预计推迟在春节后开业,给您带来的不便我们深感抱歉!感谢您的理解与支持,沙特

国际健身会所祝您心情愉快!”这名会员告诉记者,不少会员都收到了同样内容的短信。他们查证得知,发送消息的手机号属地为广州。

“沙特国际”的这条“官方”短信引来会员们的质疑。一会员接受采访时说:“之前说最迟3个月后可在周口市区重新开业,现在3个月即将到期,但‘沙特’再次推迟开业时间。”另有会员表示:“新地址为何不在周口市区而是选择了商水,让大多数市区会员怎么健身?如果确定选址在‘法姬娜’,为何不出示房屋租赁合同等相关证件?依然是一条短信打发了事?”更有会员向“法姬娜”相关负责人求证得知,10月中旬“沙特国际”与“法姬娜”签订房屋租赁意向书,但没有缴纳租赁费用。

记者随后设法联系上“沙特国际健身会

所”总经理朱伟。他说,“沙特国际”确实选址在“法姬娜”7楼,过几天设计图纸就会出来,预计春节后能重新开业。他们与“法姬娜”的房屋租赁合同确实在10月中旬签订的。对于会员的质疑,他强调,他们和“法姬娜”签订的是正规的房屋租赁合同,且合同期时间为5年,费用是按季度缴纳的。

朱伟承诺,他可以将与“法姬娜”签订的租赁合同传送到会员的QQ维权群。至于为何没有在市区选址,朱伟说,之前确实考虑新址选在中州大道某商场,但由于该商场停车不方便,所以放弃了。之后经过综合考察,最终确定在“法姬娜”。“我希望沙特国际健身会所能尽快尽早开业,我尽力去做,给所有的会员一个交代”。

广告